

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Apaserv Satu Mare SA anunță semnarea Contractului de finanțare nr. C1110122000274 din data de 07.08.2024, pentru proiectul **”Extinderea rețelelor de apă și de canalizare din cartierul Sătmărel al municipiului Satu Mare, județul Satu Mare”**.

Proiectul este finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul I. Tranziția verde, Componenta C1: Managementul apei, Investiția I. Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene.

Valoarea totală a proiectului este de 10.660.955,60 lei, fără TVA, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 10.615.955,60 lei, fără TVA.

Perioada de implementare a proiectului este de 23 de luni, dar fără a depăși data de 30.06.2026.

Obiectivul principal al proiectului îl vizează extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și canalizare din cartierul Sătmărel al municipiului Satu Mare, contribuind la respectarea principiului 20 al Pilonului European al Drepturilor Sociale, prin faptul că se va asigura accesul la serviciile de utilități de bază, cum ar fi apă potabilă curată și de înaltă calitate și canalizare.

În urma acestor investiții se vor îmbunătăți condițiile de viață, iar starea de sănătate precum și standardele de igienă a locuitorilor din cartierul Sătmărel se vor îmbunătăți considerabil.

Prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență se urmărește consolidarea cadrului de reglementare pentru managementul sustenabil al sectorului de apă și apă uzată și accelerarea accesului populației la servicii de calitate conform directivelor europene. De asemenea, se dorește creșterea gradului de acces al populației, în special din zonele rurale, la un serviciu public de apă și canalizare conform cu cerințele Directivelor europene și accesibil tuturor categoriilor sociale. Totodată, în timp, se dorește îmbunătățirea igienei, sănătății și bunăstării la nivelul comunităților/gospodăriilor beneficiare.



Contact: Serviciu Achiziții și Implementare Proiecte din Fonduri Europene
Szendrei Anton
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare
Tel: 0261 759 080, Fax: 0261 721 050
E-mail: piusatumare@apaservsm.ro
Web: www.apaservsm.ro

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

Website: <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook: <https://www.facebook.com/PNRROficial/>